КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 5  
«ДЕЛЕНИЕ  ДРОБЕЙ»
	В а р и а н т  1.                                     
1. Выполните  действия:



1. 
За   кг  конфет  заплатили  150 р.  Сколько  стоит  1 кг  этих  конфет?
1. Решите  уравнение:  
а) у - у  =4 ;   б) 3  - 1  х = 

1. 
У  Сережи  и  Пети  всего  69  марок.  У  Пети  марок  в    раза  больше,  чем  у  Сережи.  Сколько  марок  у  каждого  из  мальчиков?

1. 
Представьте  в  виде  дроби  выражение  .
	В а р и а н т  2.                                
1. Выполните  действия:



1. 
[bookmark: _GoBack]За   кг  печенья  заплатили  60 р.  Сколько  стоит  1 кг  этого  печенья?
1. Решите  уравнение: 
а) х - х  =4 ;  б) 2  - 1  у = 1 

1. 
В  два  железнодорожных  вагона  погрузили  91 т  угля. Во  втором  вагоне  оказалось  в    раза  больше.  Сколько  угля  погрузили  в  каждый  вагон?
1. 
Представьте  в  виде  дроби  выражение  .



КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 5  
«ДЕЛЕНИЕ  ДРОБЕЙ»
	В а р и а н т  1.                                     
1. Выполните  действия:




2. За   кг  конфет  заплатили  150 р.  Сколько  стоит  1 кг  этих  конфет?
3. Решите  уравнение:  
а) у - у  =4 ;   б) 3  - 1  х = 


4. У  Сережи  и  Пети  всего  69  марок.  У  Пети  марок  в    раза  больше,  чем  у  Сережи.  Сколько  марок  у  каждого  из  мальчиков?


5. Представьте  в  виде  дроби  выражение  .
	В а р и а н т  2.                                
1. Выполните  действия:




2. За   кг  печенья  заплатили  60 р.  Сколько  стоит  1 кг  этого  печенья?
3. Решите  уравнение: 
а) х - х  =4 ;  б) 2  - 1  у = 1 


4. В  два  железнодорожных  вагона  погрузили  91 т  угля. Во  втором  вагоне  оказалось  в    раза  больше.  Сколько  угля  погрузили  в  каждый  вагон?

5. Представьте  в  виде  дроби  выражение  .
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